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. AelEte 6 n

Avdhuon
Pulrddlo aonoEWY 2

. Aclgte 6t av z, woavonoel ¥y, <z, < zp XU Y, — T, Zp —> X, TOTE Ty — X

n _y 1, yenowonoldvTag To Xplthplo TN oUYXELONE XOL TO BLWVUULXS AVATTUYUAL.

1/n

Aelte 6t a/™ — 1 v a > 1, ypnowonowdvtog Ty ovicdtnta Bernoulli

(1+h)" >1+nh

Alvetou o oxohoudia axepodov aprduoy (z,) ye 0 < @, < 9. Aciéte 6T 1 oelpd ), 7o ouyxhivel (n
1

BeXadInT| avamopdoTaoT) TEaYUUTXdY aptduny oto [0, 1]).

. Acet&te 6T T0 meplodixd Bexadd avdmtuyua 0.0863636363.... avtioTtouyel oe pntd aprduo.

AclZte 6t oepd Y7 % ouyxhiver amdhuTa Yo xdde 0 € R.

To adpoiopa Cesaro yio ot oelpd Y o | &, opileton ©¢
1 n
C= 1171;n 5 k; Sk

6mou Sy, = D p_ xp. Acellte dT av n apyixh oelpd ouyxhliver Tote xou To ddpotopa Cesaro cuyxhivel otny
(Bl Ty,

Mo amoxhivouca oelpd propel va éxet xahd oplopévo dpoiopa Cesare . Aeifte oty oepd ., (—1)" ! dev
ouyxAivel xou urtoroyiote To adpolopa Cesaro yia qUTH.

Alveton o oxohovdio (xy,). Aei&te 6T av 1 0elée Y Loy XU Y, Topt1 OLYXAVOUY TOTE GUYXAIVEL X0U 1)
OEWRd Y, Ty KU UANOTOL D Ty = D Top + D Tont1-

—n

Bdoel tou nopandve vnokoyiote ty oepd Y (3 4+ (—1)")

Aci&te 6L wa oelpd ) -, oy he VeTxolg 6poug cUYXAVEL o Xou Lovo av 1) axohoutia TV eV odpotoudtwy
elvon avey pparyuévn.

Mio oeipd ovopdletan theoxomixr av eivon T wopgic Y. (Tn — Tni1). Kdtw amo noée cuviixeg n oeipd
auTY CUYXAIVEL

Aceigte ot Y 00 L 1

n=1 n(n+1) =
Aere b 0<e— Y o & < £ x L xau Béoer auton delte 611 0 € elvan dppnroc.

Acelte 6TL av Zn T, amOAUTA SUYXAVOUCO GELPd THTE OmOLBNNOTE avadLdTaEn TNS CLYXAVEL amdAUTA 6TO
(B0 éplo.



